

今日运河·社会

为让儿子逃避刑责竟做伪证

做伪证的村干部和当事人家长同被刑拘

本报汶上10月13日讯(记者 岳茵茵) 汶上县康驿镇的卜某为帮儿子逃避刑事责任,请他人帮忙做伪证,证明其儿子未满16周岁,尚不够刑事处罚年龄。近日,卜某和做伪证的苏某因涉嫌伪证罪被汶上县人民检察院批捕。

据汶上县刑警大队二中队民警介绍,5月1日下午,卜某的儿子卜某某无证驾驶摩托车与对行骑摩托

车的王某相撞后逃逸。事后,王某经抢救无效死亡。经交警部门认定,卜某某应负事故主要责任。5月7日,卜某某投案自首。卜某为了帮助其儿子逃避刑事制裁,指使时任村干部的苏某等人在汶上县人民法院开庭审理此事时做伪证。苏某声称与卜某是多年邻里,并以村干部的名义证明卜某某于1994年8月份出生,其身份证件上1991年1月的出生

日期不正确。

民警调查发现,经卜某某其他亲属证明,苏某等人提供的卜某某出生日期不实,卜某和苏某等人也因此被捕。据汶上县刑警大队二中队队长李广信介绍,按照法律规定,不满16周岁的公民,无法追究交通肇事罪的刑事责任,只能追究其民事赔偿责任。

目前,此案还在进一步审理中。



扑救民房大火

12日上午,兖州市兴隆庄镇的一处民房突起大火,经过兖州消防大队30分钟的努力,大火被成功扑灭,幸未造成人员伤亡,目前,火灾原因正在调查之中。

本报记者 陈鸿儒 本报通讯员 摄影报道

偷配钥匙盗走朋友摩托 骑赃车外出被朋友认出

本报鱼台10月13日讯(记者 岳茵茵 通讯员 童建标 邵泽义)

鱼台一男子陪朋友买车,却偷偷配了车钥匙将朋友的车偷走,近日,这名男子被抓获。

据介绍,10月11日下午,鱼台县公安局罗屯派出所接到周某的报警称,他抓到了盗窃自己摩托车的嫌疑人。民警迅速赶到将犯罪嫌疑人黄某带回审

讯。民警审讯得知,今年6月,周某想买辆摩托车,于是请做修理工的朋友黄某帮忙挑选。一个星期后,周某的摩托车被盗。10月11日下午,周某看到黄某竟然开着自己的摩托车,遂将其拦下并报了警。

据黄某交代,自己在陪周某买车时偷配了一把车钥匙,一个星期后,跟踪周某至某网吧门口将车盗走。

游客把包遗忘三轮车上 民警多方查找终于找回

本报曲阜10月13日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 胡勇 孔猛)

一陕西游客到曲阜游玩时将旅行包落在了一辆三轮车上,包内有很多物品及证件,正在他一筹莫展的时候,细心的巡逻人员将旅行包找到并归还给了他。

日前,曲阜市公安局巡警大队巡逻人员接到一游客求助,称自己是山西人,一家人到曲阜游玩后乘坐三轮车返回宾馆,回到宾馆后才发现将旅行包落在了车上。包

内有现金、机票、银联卡等物品一大宗。巡逻人员一边向游客了解三轮车的基本情况,一边组织人员四处查找。

经过一个小时的巡查,巡逻队员找到了游客所乘坐的三轮车,并在该三轮车后备箱内找到了游客的旅行包,随后将旅行包归还给了游客。曲阜警方提醒游客,出门参观游玩时一定要看管好随身物品,并记住自己所乘的交通工具,必要时可以索要发票,避免不必要的损失。